

Supružnici Anita i Mario Galić na reviji u Londonu predstavili su svoje kreacije koje su izazvale golem interes jer su bile ukrašene povrćem sa splitskog pazara



Haljine s ukrasima od luka i češnjaka Mario i Anita uspješno su promovirali i u Turskoj te Singapuru i Sloveniji

#### Uspjeh splitskih kreatora

Anite i Marija Galića. Moda s okusom češnjaka odusevila engleske lordove



# Moda s okusom češnjaka oduševila engleske lordove

Napisala i snimila Ivana Orešić

**D**a se hrvatska tradicija i visoka moda mogu odlično nadopunjavati svojim su kreacijama dokazali supružnici Anita i Mario Galić, vlasnici modne kuće Galić design.

Splitski modni kreatori svečane su haljine iz svoje posljednje kolekcije ukrali do sada nevidenim detaljima - crvenim lukom i češnjakom. Glavnu inspiraciju za izradu neobičnih modela dao im je slikoviti splitski pazar u čijoj blizini rade i žive. No, iako su luk i češnjak pomalo neobični motivi za svečanu priliku, modeli bračnog para Galić su nosivi i sigurno će zaživjeti na nekom vjenčanju ili maturaloj večeri.

Idejom modnog dvojca posebno su se oduševili engleski lordovi. Naime, kolekciju "Croetno" Galići su nedavno predstavili na svečanoj godišnjoj skupštini Britansko-hrvatskog društva u Londonu. Neobične haljine nosile su naše manekenke na privremenom radu u inozemstvu - bivša Miss Hrvatske Ivana Petković, kraljica Hrvatske Tina Katanić, te Monika Jakšić i Tajana Pečeničić. Tijekom zanimljive revije dizajneri su uzvanicama dijelili domaći češnjak koji je u englesku prijestolnicu sti-



Kreacije bračnog para Galić u Londonu su, uz ostale hrvatske manekenke, nosile i Tina Katanić te Ivana Petković



Supružnici su modni studio, u kojemu zapošljavaju vrhunske korjačice, otvorili blizu splitskog pazara



gao direktno sa splitskog pazara. Večer mode bila je humanitarnog karaktera, a cilj darivanja bio je Dječji dom u Osijeku.

**Prve kreacije** - Ponosni smo što su naše haljine prepoznate kao hrvatski proizvod. Zaista smo se trudili u našoj kolekciji spojiti tradiciju Dalmacije i Slavonije. Haljine su crne, bordo i krem boje, urešene zlatorezom. Kolekcija "Croetno" prikazuje sve iskonsko, zdravo i seljačko iz

naše prošlosti - tumače Galići. Njihov prvi iskorak na modnu scenu dogodio se u listopadu 1992. godine, kada su ozakonili vezu, a Anita uz Marijevu pomoć kreirala svoju vjenčanicu. Iako je Mario radio u općini, a Anita bila profesorica hrvatskog jezika, odlučili su ostaviti poslove i posvetiti se onome za što su stvoreni - modi. Mario je tada već imao dosta iskustva u kreiranju, jer su odjevne predmete koje je u slobodno vrijeme šio

nosile njegove prijateljice i rođakinje.

Četnaestu godišnjicu braka Galići su, kao i svaku, odlučili proslaviti izvan granica Hrvatske. Otputovali su u Tursku, gdje su za snimanje kataloga svoje mode "Luk i češnjak" posudili jednoj istanbulskoj modnoj agenciji. Turci su Galićeve kreacije primijetili prije nekoliko mjeseci na "Danima ljepote i mode" na Zagrebačkom velesajmu.

**Trijumf u Sloveniji** Svoj modni svijet Galići su gradili polako. U Marijevoj obiteljskoj kući u Trogiru otvorili su mali prodajni atelje. Njihov prvi zajednički projekt bila je modna izložba "Razmišljanja o modi" u Trogiru, a zatim i u Splitu. Zahvaljujući velikoj medijskoj pozornosti, ubrzo su bili pozvani na modno natjecanje u Sloveniju, gdje su kao mladi i neiskusni kreatori bili apsolutni pobjednici. Tada su znali da nisu pogriješili s odabirom životnog poziva. Dvije godine surađivali su s modnom kućom Uzor iz Splita. No, ubrzo su shvatili da jedino sami mogu izraziti svoju kreativnost. Kupili su prostor u centru Splita, gdje su uređili stan i otvorili salon unikatnih vjenčanic i svečanih haljina. Iako su neko vrijeme radili i svakodnevnu modu, njihova kreativnost uvijek ih je odvlačila k visokoj ženskoj modi.

Otkrivaju da u stvaranju haljine sve počinje kod odabira materijala i boja. Njihovo iskustveno oko prepoznao je i jedan singapurski proizvođač tkanina koji im je ponudio suradnju. Galići bi, naime, trebali biti njegovi savjetnici pri odabiru materijala. Koliko god voljeli svoj posao, Galići tvrde da im je obitelj ipak na prvom mjestu. Najveću sreću pričinjava im njihovo dvoje djece, 12-godišnji Sebastijan i četrnogodišnja Gala. ■